

**В избирательную комиссию
Владимирской области**

От гражданина

Поповед К.И.
г. Владимир
ул. Коммунистическая 1-16

Заявление

На территории Владимирской области распространяется Гороховецкая районная газета «Новая жизнь» от 21 октября 2011г. № 49 (10679). В указанном номере газеты в рубрике «Региональное обозрение» размещена статья: «КПРФ начинает избирательную кампанию» (страница 9).

Статья «КПРФ начинает избирательную кампанию» является агитационным материалом.

В тексте статьи упоминаются кандидаты в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания шестого созыва, входящие в первую тройку региональной группы партийного списка: Виктор Паутов, Александр Синягин, Антон Сидорко. А также содержатся положительные высказывания о региональном списке КПРФ.

В соответствии со ст. 56 ФЗ « О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации» предвыборная агитация в периодических печатных изданиях проводится в период, который начинается за 28 дней до дня голосования.

Таким образом, газета «Новая жизнь» разместила агитационный материал вне агитационного периода, предусмотренного для периодического печатного издания, что нарушает действующее избирательное законодательство и является административным правонарушением (ст. 5.8 и 5.10. Административного кодекса РФ).

Тем самым, газета «Новая жизнь», ранее установленного срока (до 05 ноября 2011г.) разместила агитационный материал политической партии КПРФ. Что является грубым нарушением избирательного законодательства, за которое предусмотрена административная ответственность.

Кроме того, данный агитационный материал призывает голосовать против Всероссийской политической партии «**ЕДИНАЯ РОССИЯ**», так как содержит негативные комментарии и описания возможных последствий допуска «Единой России» к распределению депутатских мандатов. А именно, «... Коммунисты убеждены, что «Единая Россия» уже превратилась в политическую пирамиду обещаний – своеобразное «МММ» в политике.... Скоро мы будем свидетелями политического дефолта «Единой России»....».

Более того, данные высказывания порочат деловую репутацию Всероссийской политической партии «**ЕДИНАЯ РОССИЯ**».

Избирательная комиссия Владимирской области	
Получено "25" 10	2011 г.
Вх. № 1188	на _____ л.

При том, что в соответствии с п. 6 ст. 62 ФЗ «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации» организации, осуществляющие выпуск средства массовой информации, в случае опубликования агитационных материалов, способных нанести ущерб чести, достоинству и деловой репутации политической партии, обязаны политической партии возможность до окончания агитационного периода бесплатно опубликовать опровержение или разъяснение в защиту своей деловой репутации.

Прошу избирательную комиссию проверить факты, изложенные в настоящем заявлении. Установить, на каком основании размещены агитационные статьи в газете «Новая жизнь» от 21 октября 2011 года № 49 (10679).

Установить, кто является заказчиком агитационного материала.

Прошу принять меры по устранению допущенных нарушений.

Привлечь виновных лиц к административной ответственности по ст. ст. 5.5 и 5.8, 5.10 Кодекса об административных нарушениях РФ.

Приложение:

1. Газета «Новая жизнь» от 21 октября 2011 г.



«25 » октября 2011 г.